

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо – професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»  
за спеціальністю 227 "Фізична терапія, ерготерапія"  
першого (бакалаврського) рівня, галузі знань 22 Охорона здоров'я  
Київського політехнічного інституту імені Ігоря Сікорського

Не дивлячись на досягнення сучасної медицини проблеми відновлення рівня функціонування пацієнтів залишаються дуже актуальними у наш час. Особливу потребу у реабілітації населення нашої країни відчуває зараз під час повномасштабної війни, тому потреба у спеціалістах цього профілю тільки зростає. Особливого дефіциту реабілітаційні заклади відчувають при формуванні штату з такими фахівцями, як асистент фізичного терапевта. Вирішення питання кадрів можливо завдяки функціонуванню освітньої програми, після закінчення якої проблема нестачі кадрів може бути вирішеною. Тому наявність такої програми на наш погляд є вкрай необхідною.

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) «Фізична терапія, ерготерапія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» визначає:

- Опис предметної області (об'єкт діяльності, цілі навчання, теоретичний зміст предметної області, інструменти та обладнання, методи та технології);
- Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня бакалавра;
- Академічні права здобувачів;
- Необхідні інтегральні компетентності, загальні та спеціальні (фахові, предметні) компетентності;
- Програмні результати навчання здобувача першого (бакалаврського) рівня вищої освіти;
- Форми атестації здобувачів вищої освіти;
- Вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти;
- Матрицю відповідності визначених Стандартом компетентностей дескрипторам Національної рамки кваліфікацій» та «Матрицю відповідності визначених Стандартом результатів навчання та компетентностей».

Реалізація освітньо-професійної програми "Фізична терапія, ерготерапія" дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами програмних компетентностей зі спеціальності. Дуже багато уваги приділяється клінічним практикам. Ми мали змогу приймати на практику у себе студентів цієї кафедри і впевнитись у їх професіоналізмі та практичних навичках.

Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані в професійній діяльності майбутніх фахівців. Що доведено тим, що випускники цієї спеціальності вже працюють у нашому центрі та ми задоволені їхніми компетентностями та навичками. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркокових дисциплін відповідають Структурно-

логічній схемі підготовки здобувачів за спеціальністю 227 Фізична терапія і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

В якості рекомендації можемо запропонувати сфокусувати і приділити більше уваги інклюзивній освіті та можливо додати у перелік вибіркових, дисципліну Функціональний тренінг для осіб з особливими потребами та адаптивний спорт.

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія, яка представлена кафедрою біобезпеки і здоров'я людини Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», оновлена та розроблена з врахуванням вимог Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та може бути рекомендована до впровадження на кафедрі біобезпеки і здоров'я людини.

**Рецензент:**

Директор

Центру реабілітації та кінезіотерапії

«СПИНА+»



Марія БАНДУРОВСЬКА